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YOKLAMASIDIR.
SORULAR

ADI-SOYADI:
NUMARASI:

A.Asagidaki ciimlelerin dogru ve yanls olanlarini bulun.(20p)
(....) Marsin 2 uydusu vardir.

(....)JUrandstin en blyik uydusu Titan dir

(....)Uzerinde yasam olan 2. Gezegen Venis tiir.
(....)Karbonhidratlarin kimyasal sindirimi midede baslar
(....)Safra, pankreastan salgilanan bir sividir.
(
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....) Omurga yari oynar eklemdir.

....)En kiigiik gezegen Neptindiir.
....)Kalbe gelen kan karinciklara dolar.
....)Kalbin sol tarafinda kirli kan bulunur.
....)Bagirsaklarda cizgili kas vardir.

B. Agagidaki ciimleleri uygun kelimelerle tamamlayiniz.(20p)
1 Astronomik birim
1 yili en kisa olan gezegen
Glnes tutulmasinda ay......cccccveereveeveeceee e evresindedir.
Yasam sartlari diinyaya en ¢ok benzeyen gezegen......................
En soguk uyduya sahip olan gezegen........ccoeeveeevenenne..
Kaburga kemigi sekline gore.........................kemik ¢esidine girer
Akcigerden gelen kan kalbin........ccccoeeeeieiieveccnennns odasina gelir.
En biylk karasal gezegen
Suve mineraller....... e organindan emilir.
Cok gekirdekli ve istemsiz ¢alisan kas.......c.cceceeeverereenen. kasidir.

C. Asagidaki ¢coktan se¢meli sorulari cevaplayiniz.(60p)
1. Kemik dokusuyla ilgili olarak,

I. Viicuda sekil verir, destek olur

. Kaslarla birlikte hareketi saglar.
lIl. Kan hiicrelerinin Uretildigi yerdir.
IV. Yapisindaki fazla kalsiyumdan dolayi cansizdir.
ifadelerinden hangileri yanhstir?

A) Yalnizlll B)YalnizIV C)lvell D)lllvelV

2. Oynar eklemle ilgili verilen ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Oynar eklemin bulundugu yerlerde kemikler hareketsizdir
B) Omurga kemikleri arasinda bulunur

C) Kafatasinda bulunan eklem gesitidir.

D) Kol kemikleri arasinda bulunur.

3. Destek ve hareket sistemiyle ilgili hangisi yanhstir?
A) Kemik, eklem ve kaslardan olusur

B)Kaslar iskeletle birlikte viicuda sekil verir

C) Kemikler oldukg¢a yumusak bir yapiya sahiptir
D)Kemikler kalsiyum, fosfor gibi mineralleri depolar

4. |. Besinlerin mekanik sindirimi
Il. Karbonhidratlarin kimyasal sindirimi
lll. Proteinlerin kimyasal sindirimi
Yukarida verilenlerden hangileri agizda gergeklesen sindirim
olaylarindandir?
A) Yalmizl  B)Yalnizll

C)Yalnizlll  D)lvell

5. Cizgili kaslar( iskelet kaslari );

I. Kosma, II. Bisiklete binme, Ill. Midenin calismasi
Durumlarindan hangilerinin gerceklesmesinde etkilidir?
A)Yalnizl B)lvell C)llvelll  D)Yalnizlll

6.Mide ile ilgili olarak hangisi yanlistir?

A)Besinlerin mekanik sindiriminin gergeklestigi organlardan
biridir
B)Besinleri parcalar
C)Karbonhidratlarin kimyasal sindiriminin basladigi organdir
D) Proteinlerin kimyasal sindiriminin gerceklesmesini saglar.
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Yandaki sekilde iki farkl organ
harflerle gosterilmistir.

Bu organlarla ilgili olarak

L. 3, yaglarin mekanik sindirimini saglayan safra sivisini Uretir.
II. b’nin salgiladigi sivi icerisinde sindirim enzimleri bulunur.
lIl. a ve b sindirime yardimci ortanlardir.

A)Yalniz | B) I ve Il C) I ve lll D)1, llvelll

8- Kimyasal sindirimi tamamlanmis olan besinler asagidaki
organlardan hangisinden emilerek kana karisir?

A) Mide B)ince bagirsak C) Kalin bagirsak D) Aniis

9- Asagidaki organlarin hangisinde sindirim olmaz?

A) Agiz B) Yemek borusu C) ince bagirsak D) Mide

10-Asagidakilerden hangisi dolagim sisteminin gorevi degildir?

A) Besinleri kan yoluyla tim hiicrelere ulagtirmak

B) Oksijen gazini hiicrelere iletmek

C) Havadaki oksijeni viicuda almak

D)Hiicrelerdeki atik maddeleri ve karbondioksiti uzaklastirmak

11-Kan verecek kisinin 6zellikleri hangisinde yanhs verilmistir?
A) 18-65 yas arasi olmak

B) 50 kg dan az olmamak

C) Bulasici hastalik tasimamak

D) Ameliyattan yeni ¢itkmis olmak

12- Jiipiter ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.
I: En fazla uyduya sahip gezegendir.

II. Atmosferi yoktur.

lll. Dinyadan daha kiguktr.

Buna gore verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll D) llvelll



Mustafa ogretmen tahtaya cizdigi kalbi
dort bolmeye ayirmis ve bolmelerin ice-
risine rakamlar yazarak ogrencilerden bu
bolmelerde bulunan kanin temiz ya da
Kirli olmasina karar vermelerini istemistir.
Buna gore hangi ogrencinin verdigi
cevap dogrudur?

A
)‘R (1 ve 2 temiz kan, 3 ve 4 J
ikra

Kirli kan bulundurur.

1 ve 4 temiz kan, 2 ve 4
) kirli kan bulundurur.

Emine

C)ﬁ> -1 ve 3 temiz kan, 2 ve 4
= s

Kirli kan bulundurur.

D)™™ 1 ve 3 kirli kan, 2 ve 4
e temiz kan bulundurur.

14- Asagidaki tanimlamalarin hangisi meteor, asteroit veya
goktasi ile ilgili degildir?

A) Uzay boslugunda basibos dolasan irili ufakl kaya pargalari
B) Diinya yoriingesine girip atmosferde parcalanan kayalar
C) Diinyanin yiizeyine ulagsmayi basarabilen cisimlerdir.
D) Gezegenlerden daha biiyik gok cisimleridir.
15-
Asagidaki gorselde Uranis gezegeni goste—
rilmistir.

Uranus

Satirn ve Veniis gezegenlerinin Uranis
ile benzer ve farkh Szellikleri asagidakile-
rin hangisinde yanhs verilmistir?

A) Satarm’an halkaya sahip olmasi benzer,
Venus'aGn halkaya sahip olmamasi farkh
ozelligidir.

B) Satarn’tin ve Venis'Un uyduya sahip ol-
malari benzer dzellikleridir.

C) Satarm’On ve Venis'Gin atmosfere sahip
olmasi benzer 6zellikleridir.

D) Satirn’iin ve Veniis'in blyGklOklerinin
farkh olmas farkh ézellikleridir.




